

**DEPARTEMENT
BILDUNG, KULTUR UND SPORT**
Abteilung Volksschule

Februar 2020

சிறுவர்பாடசாலையிலிருந்து (முன்னெந்நாயசவநடு) ஆரம்பப்பாடசாலைக்கு (சேவையசனாடந) வகுப்பேற்றம் பற்றிய தகவல்கள்

சிறுவர் பாடசாலையிலிருந்து ஆரம்பப் பாடசாலைக்கு வகுப்பேற்றம் பற்றிய பரிந்துரை நடைமுறைகள்

சிறுவர் பாடசாலையிலிருந்து ஆரம்பப் பாடசாலைக்குரிய வகுப்பேற்றம் வகுப்பாசிரியரின் பரிந்துரையை அடிப்படையாகக்கொண்டே நடைபெறும். ஆர்காவ் பாடதிட்டத்தில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள திறன்களைப் பொறுத்து குழந்தையின் முந்தைய வளர்ச்சி மற்றும் இதற்கு மேல் வரும் காலங்களில் குழந்தையின் திறன் மேம்பாட்டுக்கான முன்கணிப்பு ஆகியவை இந்தப் பரிந்துரையின் மைய அளவுகோல் ஆகும். சிறுவர்பாடசாலை ஆசிரியர் பாடசாலை நாட்களில் அதிகளவு செயன்முறை வேலைகளைக் (உமாக தனித்துச் செய்யக்கூடிய வேலைகள். படம் வரைதல்இ செய்த கைவேலைகளின் படங்கள்இ தன்னைப் பற்றியபுரிதல் என்பன) கொடுத்து பிள்ளையின் அறிவைக் கணிப்பார். பரிந்துரைக்கும் இந்த ஆவணங்களைக் காரணம் காட்டியே சிறுவர் பாடசாலை ஆசிரியர் தனது பரிந்துரையைப் பெற்றோருக்கு எடுத்துரைப்பார்.

சிறுவர் பாடசாலை ஆசிரியர் ஆரம்பப்பாடசாலைக்கு வகுப்பேற்றப் பரிந்துரை செய்யும்போது பிள்ளையின் முன்னேற்ற வளர்ச்சியைக் கருத்தில் கொள்ளுவார். பிள்ளைக்கு அடிப்படைத் திறமைகள் குறைந்து மேலதிகக் கவனிப்பும் தேவைகளும் அவசியமான பட்சத்தில் அறிமுகத்தயார் வகுப்பிற்கோ (நுள்ளைஉாரடபெளமடயளளந) அல்லது அதற்குரிய விசேட வகுப்பிற்கோ அனுப்பப்படுவார்கள்.

நடைமுறை

1வது சிறுவர் பாடசாலையின் போது ஆசிரியர் பெற்றோருடன் சேர்ந்து மதிப்பீடு செய்யும் அறிக்கையை (Einschätzungsbogen) வைத்தே பிள்ளையின் அப்போதைய அறிவு வளர்ச்சித்திறனைக் கணிக்கலாம். 2 வது சிறுவர் பாடசாலையின் போது பெப்பிரவரி - ஏப்பிரல் மாதத்திற்கிடையில் ஆசிரியர் பெற்றோருடன் தொடர்பு கொண்டு ஒரு வகுப்பேற்றம் பற்றிய பேச்சுவார்த்தைக்கு அழைப்பு விடுவார். அதன் போது பெற்றோர் பிள்ளையிடமும் கேட்டறிய விரும்பினால் பிள்ளையையும் கூட்டிவரலாம்.

அன்றைய நிகழ்ச்சியின் போது சிறுவர் பாடசாலை ஆசிரியரும் பெற்றோரும் வகுப்பேற்றம் பற்றிய பேச்சுவார்த்தையில் ஒரு நிலைப்பட்டு ஏற்றுக் கொண்டால் எழுத்து மூலம் பதியப்படும். அல்லது மேலதிக பேச்சுவார்த்தை சம்பந்தப்பட்டவர்களுடன் (பெற்றோர்இ சிறுவர் பாடசாலை ஆசிரியர்இ அதிபர்) நடைபெறும். பின்பும் கருத்து நிலைப்பாடு ஒத்து வராமல் வேறுபடும் பட்சத்தில், பாடசாலை நிர்வாகமே (ஊரடிகடநபந) வகுப்பேற்றம் பற்றிய முடிவை எடுக்கும். இந்த முடிவு எடுக்க முன்பு பெற்றோர் தமது தர்ப்பு வாதத்தினை பாடசாலை நிர்வாகத்தின் முன்வைக்கவும் சந்தர்ப்பம் உண்டு. வகுப்பேற்றம் பற்றிய இறுதி முடிவையும் அதற்குரிய சட்டதிட்ட விளக்கங்களையும் பாடசாலை நிர்வாகம் பெற்றோருக்கு எழுத்து மூலம் அறிவிக்கும்.. இந்த முடிவுக்கு உடன்படாத பெற்றோர் 30 நாட்களுக்குள் பிரதேச கல்விச்சபையில் (ஊரடசயவ னநள டநணசைமள) புகார் செய்யலாம்.